



标题新闻

- 9月26日,我市庆祝第三届农民丰收节活动在滨城区十里荷塘拉开帷幕,副市长贾善银出席。
●9月25日,副市长曹玉斌,市政协副主席、市政府秘书长王进东在滨州大饭店参加全省港产城融合发展规划调研座谈会。

聚焦 第二届滨州市企业家大会

让“双型城市”更有力量 让未来生活更加美好

本报评论员

最是金秋好时节,滨州迎来了最美的丰收季。9月25日,全市第二届企业家大会隆重召开,同时开启了渤海先进技术研究院“开门首秀”。全市上下要深入贯彻落实此次会议精神,进一步弘扬企业家精神,持续激发企业家创新创造的强大动力和澎湃活力,加快富强滨州建设起势成势。

全市经济高质量发展。今年上半年,我市高新技术产业产值同比增长12.61%,列全省第2位。1—8月份,工业技改投资增长89.3%,列全省第2位;全市固定资产投资增长7.5%,列全省第3位;一般公共预算收入增长0.1%,列全省第4位。这些都体现出滨州企业转型升级、高质量发展的态势。

业经营最重要的品质,是企业的生命,是企业爬坡过坎、发展壮大的根本”。在百年大变局的时代背景下,滨州怎样战略转型、全面崛起,如何开启高质量发展新征程?滨州的选择是,以新发展理念为引领,以打造产教融合型、实业创新型城市为主抓手,推动政府、企业、社会聚焦“双型”城市,智者自信、智创平台、智能制造、智享未来,加速富强滨州整体成势。

活更美好。时间是最忠实的记录者,也是最客观的见证者。今天的滨州,京津冀协同发展纵深推进,黄河流域生态保护全面实施,省会城市群经济圈加速融合,多个重大机遇叠加共振;今天的滨州,“五院十校N基地”项目如火如荼,产教融合型、实业创新型“双型”城市建设全面铺开,创新驱动、人才支撑的高质量发展格局初步构建;今天的滨州,“六高七铁九高速”交通网络积极构建,机场港口立体联通逐步形成,5G网络和工业互联网加速融通,国家主干道枢纽城市和环渤海中心城市地位日益凸显。

政企社携手并肩 展开聚焦实业矢志创新“双翼”

——第二届滨州市企业家大会暨优秀企业旗帜广场升旗仪式侧记

滨州日报/滨州网记者 李伟伟 裴庆力 刘青博

“广大企业家是滨州富强的最大希望,是滨州自信的最深源泉!”9月25日,第二届滨州市企业家大会暨优秀企业旗帜广场升旗仪式隆重举行。市委书记、市人大常委会主任余春明在大会现场的主旨演讲中用两个“最”表达对广大企业家的感谢之意、钦佩之意、尊重之情,让在座企业家倍感振奋,全场霎时响起热烈掌声。

业、节约、亮剑”的企业精神,继续为建设富强滨州而努力奋斗。“沉甸甸的荣誉是市委市政府给予我们的莫大鼓舞!”山东华建铝业科技有限公司总经理尹波说,在发展过程中,华建铝业深切感受到了滨州这座城市发展的激情与活力,也深切感受到滨州市委市政府“尊重企业家、善待投资者、服务纳税人”的情怀。

大的铝产业基地,产业发展的现状是“大”,却不“强”。要想做强铝产业,就必须抓住市场这根主线,以市场为导向,努力提升我们的产品档次和产品附加值。他说:“感谢市委市政府给我们这么高的荣誉,这不仅是对宏创铝业的奖励,更是对全市涉铝企业的鼓励,彰显了市委市政府打造世界高端铝业基地的决心和信心。作为一家涉铝企业上市公司董事长,我一定抓住前所未有的历史机遇,把公司做得更好、更优、更强,以实际行动回报全市人民。”

“服务企业最重要的是看企业的‘体验感’,企业的实际需求和感受,这是改善政务服务的校准坐标。”市市场监管局局长张博表示,市市场监管局将以最大程度为企业提供服务为核心,持续推进流程再造和机制创新,坚持办事窗口“线上为常态、线下为补充”原则,不断优化政务服务,为企业贴心帮办代办,让企业办事更加便捷高效。

这是专属于滨州优秀企业家的荣耀时刻。一年好景君须记,最是誉满荣耀时。在渤海先进技术研究院主报告厅内,一个个优秀企业家名字响彻全场,一张张光荣的企业家照片在硕大的背景屏幕上滚动播放。伴着激昂的音乐,一位位企业家依次登台,接受属于他们的荣耀,发出他们最真挚的感言。

企业家们手捧奖杯展望未来,表示将鞠躬尽瘁、不遗余力地助力富强滨州建设。企业的竞争力就是滨州的竞争力,企业家的名片就是滨州的名片。手捧奖杯,展望未来,企业家们想的更多的发展,是创新,是贡献。

政府部门争当全方位“金牌店小二”,让企业在“阳光雨露”中茁壮成长。水深则鱼悦,城强则贾兴。在颁奖和升旗仪式现场,优秀企业家们走上“前台”,站在“前排”,这不仅让推动滨州经济发展的企业家们备受鼓舞,更让社会各界深切感受到滨州这座城市尊重、重商、亲商、爱商的浓厚氛围。

“去年的升旗仪式上,升起的金银铜狮奖企业旗帜有79面,而今年增加到105面,数量的增加振奋人心。企业家是真正的实干家,是先行者,是新旧动能转换的攻坚力量,是富强滨州建设的中流砥柱,值得全市人民学习、尊重。”市司法局局长李玉会说。他表示,企业的健康发展离不开优良的法治环境。今年,我市被确定为全省唯一的“全国法治政府建设示范市”,这是我市在优化营商环境方面取得的一面“金招牌”。

滨州推进镇街合法性审核工作 加快推进法治政府建设市、县、乡三级“全贯通”

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘顺芝 报道)9月23日召开的全市镇街合法性审核工作会议,安排部署全市镇街合法性审核工作,确保镇街合法性审核工作有序推进。

镇街合法性审核工作,明确责任分工和进度安排,细化措施统筹推进,建立权责明晰、流程规范、运行有序的镇街合法性审核工作机制。各县区依法治县(市、区)办、司法局要通过法治督察、法治考核等方式加强对各镇街落实合法性审核工作主体责任的监督,确保取得实效。

机构改革以来,我市市县两级司法行政机关积极发挥参谋助手作用,创新建立“5433”合法性审查滨州模式,积极推进法治政府建设向镇街延伸,提前谋划部署,以沾化区镇街合法性审核工作为试点,聚焦镇街重大行政决策、重大项目合法性审核,为加快推进市、县、乡三级法治政府建设提供了坚强法治保障。

关于5起享乐主义奢靡之风典型问题的通报

国庆、中秋“双节”将至,为进一步严明纪律,强化典型案例警示教育效果,营造风清气正、廉洁过节的节日氛围,现将近期查处的5起享乐主义、奢靡之风典型问题通报如下: 博兴县人民医院医学检验中心原主任贾士全收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金问题。2015年12月至2020年4月,贾士全任博兴县人民医院医学检验科主任期间,先后多次收受某医疗设备公司负责人赠送的海参、烟酒、茶叶、购物卡等礼品及礼金。2020年7月,贾士全受到降低岗位等级处分,违纪所得予以收缴。

礼金。2020年8月,张海受到党内严重警告处分。滨城区里则街道工作人员吴延军违规使用公车问题。2020年1月,吴延军私自驾驶里则街道办事处公务用车至滨惠大道与X014路口处办理私事。2020年6月,吴延军受到党内警告处分。 上述案例反映出在持续正风肃纪的高压态势下,仍有少数党员干部纪律和规矩意识淡薄,心存侥幸、顶风违纪,必须受到严肃处理。广大党员干部要从中汲取深刻教训,举一反三、引以为戒,始终保持政治上的清醒和纪律上的警醒,心存敬畏,严守纪律底线。中秋、国庆将至,正值统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展、深入贯彻落实“六稳”“六保”任务的关键时期,全市各级各部门党委(党组)要深入贯彻习近平总书记关于作风建设和制止餐饮浪费的重要指示批示精神,坚决扛牢主体责任,狠抓作风建设,推动化风成俗。各级纪检监察机关要聚焦主责主业,把深入贯彻落实中央八项规定精神作为监督执纪重点,把制止餐饮浪费作为持续深入纠治“四风”的重要内容,紧盯公款吃喝、挥霍浪费,违规接受宴请、收受礼品礼金,公车私用、私车公养,违规发放津补贴等易发多发、隐形变异问题,精准发力深挖细查,对顶风违纪问题一律从严查处,绝不姑息,不断释放越往后执纪越严的强烈信号,以有力的监督推动干部作风转变,为“富强滨州”建设全面成势提供坚强的纪律作风保障。

中共滨州市纪委 2020年9月26日

我市开启“交地即办证”不动产登记服务模式

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 孙国晖 王贻习 会超 报道)9月22日,滨州市成龙工程有限公司在滨州高新技术产业开发区青岛路以南、高十二路以西的工业用地,获得我市首本“交地即办证”的不动产权证书。这标志着我市“交地即办证”不动产登记服务模式正式启动。

该公司缴清相关税费后向市不动产登记中心高新区分中心提出办证申请,在不动产企业服务平台当场办结,喜获滨州市首本“交地即办证”不动产权证书。

8月25日,该公司签订国有建设用地使用权出让合同,市自然资源和规划局立即启动“交地即办证”工作流程,主动对接,提前服务,3个工作日全部完成该宗地不动产地籍调查,预编不动产单元号,不动产地籍调查结果审核入

库。据了解,为贯彻落实国家、省、市关于深化“放管服”改革,精简优化业务流程,打造一流营商环境的工作要求,市自然资源和规划局制订了《“交地即办证”工作方案》,大力推进流程再造和信息集成,充分运用不动产登记“一网通办”平台和企业专窗,为有需求、提出申请的企业在交地时即开展不动产登记,颁发不动产权证书,打造“交地即办证”新模式,降低企业开办成本,助推企业发展。

邹平出台《涉企业行政案件 涉案部门负责人出庭应诉规定》 不按规定出庭应诉或被追究责任

滨州日报/滨州网(记者 康墨 通讯员 杨萌 报道)近日,邹平市司法局制定了《邹平市涉企业行政案件涉案部门负责人出庭应诉规定》,确保涉企业行政诉讼行政机关负责人出庭应诉率和履行法院生效判决率实现两个百分之百。

诉行政行为的工作人员全面分析案情,规范制作答辩材料并在法定期限内向人民法院提交。开庭前部门应主动调解,争取庭前化解问题。

《规定》明确,对本部门或本辖区范围内有重大影响的涉企业行政诉讼案件,以及人民法院、上级主管部门或者本级司法行政机关建议涉案部门主要负责人出庭应诉的,涉案部门主要负责人应当出庭应诉。其他的案件可以由分管负责人出庭。不得只派工作人员出庭,更不得只派律师出庭。

对涉企业案件行政应诉情况、败诉情况,特别是涉企业行政案件涉案部门负责人出庭应诉情况等,市司法局将进行通报,对负责人未出庭应诉的涉案部门予以通报批评。对涉案部门负责人无正当理由未按出庭应诉;因未依法答辩、举证而导致涉企业行政案件败诉且造成重大经济损失或者严重后果的,以及拒绝履行人民法院已经发生法律效力的行政判决、裁定的,由市司法局将有关情况书面呈报市政府主要领导,由分管领导和分管领导按照有关规定追究相应责任。

用工求职不必东奔西跑 扫一扫二维码在家就能找 疫期用工平台